Metoda nejmensSich Ctvercu - linearni regrese

1. V Excelu proved’te linearni regresi zavislosti veli¢iny y na x metodou nejmensich ¢tvercl
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LINREGRESE (B1:B14,A1:A14,PRAVDA) <— piimkay=ax+5b

LINREGRESE (B1:B14,A1:A14,NEPRAVDA) <— piimka prochazejici
pocatkem y = ax

Excell soubor: 1in-reg.xlsx



Metoda nejmensSich Ctvercu - linearni regrese

2.V Matlabu proved’te linearni regresi zavislosti veli¢iny y na x metodou nejmensich ¢tverct
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matlab skript: 1fit.m



Metoda neymensich ¢tvercu — fit polynomu

3. V Matlabu proved’te fit zavislosti veliiny y na x polynomem metodou nejmensich ¢tvercti
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matlab skript: polyfit.m



